



DEFENSORIA PÚBLICA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

**COMISSÃO DE
PREGÃO**

OFÍCIO DPRJ/DCLC/CL 020/2021

13 DE OUTUBRO DE 2021.

Ref.: Licitação por **PREGÃO ELETRÔNICO DPRJ N° 016/21**, tendo como objeto a contratação de sociedade empresária especializada em serviço de locação de veículos para apoio ao desempenho das atividades funcionais, administrativas e para a execução de transporte de cargas da DPRJ - Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro, **processo E-20/001.007706/2020**.

Prezados Senhores,

Em atendimento ao pedido de esclarecimento autuado nos autos do processo em epígrafe, recebido na secretaria do órgão julgador de licitações, passa-se à transcrição acompanhada da respectiva resposta de acordo com o órgão técnico.

QUESTIONAMENTO:

1. O item 2 do primeiro lote “VEÍCULO DE REPRESENTAÇÃO – TIPO SEDAN EXECUTIVO”, estabelece em suas especificações a motorização mínima de 2.0, e a capacidade do porta-malas de 470 litros. Devido a uma desestruturação da cadeia produtiva, as montadoras estão tendo dificuldades na aquisição de componentes primordiais para os veículos, desta forma, solicitamos que seja avaliada a possibilidade do uso de veículos com uma motorização 1.4 turbo, com 153cv e porta-malas de 440L. O Veículo GM Cruze 1.4T será aceito?

Resposta. Sim.

2. Item 3 do terceiro lote, “ Veículo tipo PICK-UP GRANDE PORTE UTILITÁRIA PARA TRANSPORTE PASSAGEIROS E CARGAS COM CABINE DUPLA”.

As especificações estabelecidas neste item, não direciona a nenhum veículo, sendo elas:

Especificação					
		Hilux	L200	Frontier	S10
Altura (mm)	Mínima de 1800 mm		1795m m		1789



DEFENSORIA PÚBLICA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

**COMISSÃO DE
PREGÃO**

Largura (mm)	Mínima de 1900 mm	1855m m	1820m m	1850m m	
Entre eixos(mm)	Mínimo de 3500 mm	3085m m	3000m m	3150m m	3096
Rodas	Aço com diâmetro mínimo de 17"e calotas originais de fábrica		R16	R16	

A Ford encerrou suas atividades no Brasil e a Volkswagen está comercializando apenas a Amarok V6 com custo de aquisição muito elevado de aproximadamente R\$300.000,00.

Solicitamos revisar as especificações, de forma a viabilizar pick-up que atendam às exigências.

RESPOSTA: Os modelos aduzidos no presente já haviam sido mencionados como "MERA REFERÊNCIA", razão pela qual reiteramos que serão aceitos, desde que seja observada a disposição contida naquele item quanto aos modelos possuírem " CABINE DUPLA."

3. Será aceito veículo Toyota Hilux?

Resposta. Sim.

4. Será aceito veículo MT L-200?

Resposta: Sim.

5. Será aceito veículo Nissan Frontier?

Resposta: Sim.

6. Será aceito veículo GM S10?

Resposta: Sim.

Atenciosamente,

Vinícius Murat do Carmo

Pregoeiro